

MARIJIN LIST

župnije Cirkovce



22.1.2023

LETO 20

ŠTEVILKA 4

3. navadna nedelja

OZDRAVLJAL JE VSAKOVRSNE BOLEZNI IN SLABOSTI!

Evangeljski odlomek tretje nedelje med letom se končuje z naslednjimi besedami:

»Jezus je hodil po vsej Galileji. Učil je po njihovih shodnicah in oznanjal evangelij kraljestva. Ozdravljal je vsakovrstne bolezni in vsakovrstne slabosti med ljudstvom.«

Približno tretjina evangelija govori o ozdravljenjih, ki jih je Jezus storil v svojem kratkem javnem delovanju. Če bi odstranili te čudeže ali pa jim pripisali naravno razlago, bi v evangelij vnesli tako zmešnjavo, da ne bi bil več razumljiv.

Evangeljski čudeži imajo povsem jasne značilnosti. Nikoli nimajo namena, da bi se jim ljudje čudili ali pa da bi poveličevali tistega, ki jih dela. Zelo pogosto Jezus naroča ozdravljencem, naj o ozdravitvi ne pripovedujejo nikomur, da bi tako preprečil pretirano navdušenje; potem ko naredi čudež, se Jezus včasih celo skrije in za seboj izbriše sleherno sled. To nima nič skupnega z določenimi čudeži, o katerih se širi glas le zato, da vzbujajo začudenje. Danes nekatere ljudi očara, ko slišijo za posameznike, ki imajo zmožnost lebdenja ali pa moč, da se predmeti pojavljajo in spet izginjajo in podobno. Komu služijo tovrstni čudeži, recimo, da to tudi so? Nikomur, ali pa le njim samim, da bi si privabili učence ali pa z njimi služili denar.

VIR: Cantalamessa

JANUAR: Prvi mesec v letu, 2023

Nedelja svetega pisma:

POŠLJITE NAM KNJIGO, OB KATERI JE UMIRALA MAMA.

Neka žena je bila poročena z alkoholikom in imela sta dva otroka. Mož je zaradi pijače umrl. Otroka sta ji povzročala velike težave. Imela je res težko življenje. Ni bila verna. Ker se je slabo počutila, je šla k zdravniku. Ta ji je odkril raka, ki se je že razširil po telesu, tako da zdravljenje ni bilo več mogoče. Ženo je to zelo potrlo. Zdravnik je bil veren in ji je želel spregovoriti o Bogu, a je to zavrnila. Sprejela je pa Sveto pismo, ki ji ga je podaril.

Čez nekaj tednov je zdravnik iz časopisa zvedel, da je žena umrla. Njenim je poslal sožalje. Kmalu ga je poklicala hčerka pokojne. »Ali bi mi lahko poslali tako knjigo, kakršno ste podarili moji mami?« ga je prosila. »Pri nas te knjige nimamo. Zadnjih šest dni pred smrtjo se je mama čisto spremenila. Ni bila več obupana, ni se bala smrti in govorila je o nekem Bogu. Želela je, da jo pokopljemo z vašo knjigo v rokah. Njeno željo smo izpolnili. Bi nam, prosim, poslali takšno knjigo, da v njej odkrijemo to, kar je v njej odkrila mama?«

Zdravnik jim je z veseljem poslal Sveto pismo.

Ta mož se ni bal spregovoriti o Bogu, najprej je sicer naletel na odpor, potem je s Svetim pismom ženi pomagal odkriti moč, ki jo daje vera. Kaj pa jaz? Imam pogum drugim spregovoriti o Bogu in pokazati krščanski način življenja?

SLOMŠKOV KOTIČEK: Slomšek kot dušni pastir je bil neumoren. Zadnjič smo slišali, da mu niso dovolili ustanoviti društva za izdajanje knjig. Pa ga to ni odvrnilo od načrtov. Smilil se mu je Slovenski narod in mu je na vsak način hotel pomagati. Iskal je različne možnosti, kako ljudem omogočiti dobre knjige in jim pomagati do izobrazbe. Delal je po načelu: »*Malo govoriti – veliko delati – vse potrpeti*«. Smel pa je izdati letopis v katerem je objavil marsikaj od tega, kar bi izšlo v drugih knjigah. Temu letopisu je dal naslov »Drobtinice za leto 1846«. Vemo, da je pozneje izšlo kar nekaj obsežnih zvezkov Drobtinic.

Slomšek je imel velik socialni čut za »šibke ljudi in otroke«. Zelo se je boril proti nedeljskemu delu v tovarnah, še bolj pa proti temu, da so morali otroci delati v tovarnah. V prid tem otrokom je napisal pesem »Ubogo dete v fabrikah,«.

Številni načrti, ki jih je še imel, so za nekaj časa zastali. Leta 1846, je bil imenovan za opata v Celju. Celjani so ga z veseljem pričakovali. Slomšek, skromen kot je bil, je slutil, da ga bodo slovesno sprejeli, se je

temu izognil. Prenočil je v Vitanju in se zgodaj zjutraj, ob pol petih, s konji odpeljal proti Celju. Ob pol sedmih je bil v župnišču, z rožnim vencem v roki. Ob sedmih je že maševal v cerkvi. Slomšku je bilo Celje zelo ljubo, saj je tukaj končal gimnazijo. Bil je prepričan, da je to njegova zadnja življenjska postaja in da bo tukaj pokopan. Pa se to ni zgodilo. Pregovor pravi, „Človek obrača, Bog pa obrne,,.

Človek, velik po duhu in krepostih, izkušen v najrazličnejših službah, z velikim srcem do Slovencev in z otroško pobožnostjo, je bil vreden, da so ga postavili na vrh škofije. Že 30 marca, istega leta 1846, ga je kardinal in Salzburški knezoškof Schwarzenberg, imenoval za Lavantinskega škofa. (Se nadaljuje)

Pismo za vse čase: Za vse, ki imajo starše, za vse, ki so imeli starše, za vse tiste starše, ki jih poznate...

Draga hči, dragi sin, sedaj še nisem star, a ko me boš videl takega, bodi potrpežljiv z mano in me poskušaj razumeti.

Če se pri jedi umažem in če se ne morem sam obleči, potrpi. Spomni se časa, ki sem ga uporabil, da sem tega naučil tebe.

Tudi, če v pogovoru uporabljam iste stvari, me ne prekinjaj, ampak mi prisluhni. Ko si bil majhen, sem ti prebral velikokrat isto pravljico, da si zaspal.

Če se ne bom mogel umivati, me ne zaničuj in ne žali. Spomni se, kako sem te moral loviti, preden sem te spravil v banjo.

Ko boš opazil, da se ne spoznam na tehnične novosti, potrpi in me ne glej posmehljivo. Jaz sem te učil veliko stvari; pravilno jesti, prav se obleči in še mnogo drugih stvari.

Bodi mi opora pomagaj mi končati življenjsko potovanje z ljubeznijo. Vrnil ti bom z nasmehom in z neizmerno ljubeznijo, ki sem jo vedno hranil zate. Rad te imam, sin/hči. Tvoj oče / mama (Zgodbe za skladden zakon in družino, st. 21-22)

Akcija, »OTROCI ZA OTROKE«: Ves adventni čas smo z otroci - veroučenci zbirali skromne prispevke za otroke v misijonih. Dragi otroci, lepo prosim, če lahko te prihranke v »šparavčkah« prinesete k verouku in oddate katehistinji. Spoštovani starši, spomnite otroke, da to storijo. Če ste pa pripravljene dodati še Vi kakšen euro, bo zelo spodbudno. Hvala že vnaprej!

Za dobro voljo: NEPISMEN - On: "Draga, veš kaj berem v tvojih očeh?" – Ona: "Kaj?" - On: "Hrepeniš po tem, da se poročiva." – Ona: "Analfabet."

ERIK se trudi napihnuti balon. Mama: "Erik nehaj že s tem napihovanjem balona. Očeta to preveč spominja na odvzeto vozniško dovoljenje."

OZNANILA:

DAN	GODUJE	SVETA MAŠA ZA:
NEDELJA 22. jan. 2023	3. navadna ned. Ned. Božje Bese Molitvena osmina	7.30 za žive in rajne župljane 8.30 Srečanje: <i>Birnske delavnice</i> 10.00 za + Karla Trčko obl., Marijo in 2x starše <i>Po maši »Božični koncert« - (Fantje na vasi)</i> 19.00 Srečanje: <i>Zakonska skupina II.</i>
PONEDELJEK 23. jan	Henrik Suzo Molitvena osmina	7.30 za + Jožico, Ivana in vse Žabnikove
TOREK 24. jan.	Frančišek Saleški Molitvena osmina	7.30 za + Stanislava Zajca 8. dan
SREDA 25. jan.	Spreobritev ap.P Molitvena osmina	7.30 za vse člane Marijine kongregacije
ČETRTEK 26. jan.	Timotej in Tit	18.00 za + Marijo Teskač 30. dan <i>(Molitvena ura za nove duh. in red. poklice)</i>
PETEK 27. jan.	Angela Merici	17.00 za + Silva Drevenška 30. dan 18.00 za + Martina obl. in Marijo Jerič
SOBOTA 28. jan.	Tomaž Akvinski	17.00 za + Marijo Lamberger 30. dan 18.00 za + Ivano Sojč obl. in Albina <i>(Molitvena ura za družine)</i>
NEDELJA 29. jan. 2023	3. navadna ned.	7.30 za žive in rajne župljane 10.00 za + Ivanko Sagadin, 2x starše in sorod.

Umrl je: Stanislav Zajc, star 92 let, Mihovce 54/a. Naj počiva v miru !

Dežurni ministrant:

HASLINGER JAN

